
Planification des stages à ce stade de votre formation

1. Votre satisfaction concernant votre parcours de stage sur l’année 

23 réponses

2. Le parcours réalisé vous a permis de développer les compétences
requises au regard de votre niveau de formation :

23 réponses

Bilan fin d'année formation clinique par les
élèves aides-soignants 2023/2024
23 réponses

Publier les données analytiques
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3. Concernant la coordinatrice de stage, vous diriez :

Organisation des stages

1. Une préparation pour chaque stage a été programmée à l’Institut
avant votre départ :

23 réponses

2. Dans le cadre de la préparation de votre départ en stage, vous avez
eu accès aux informations relatives au terrain :

23 réponses
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Si Non, Pourquoi ?

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question.

Encadrement et suivi pendant les stages

1. Votre satisfaction concernant la qualité de l’accueil en stages sur
l’année 

23 réponses

2. Votre satisfaction concernant la qualité de l’encadrement des
tuteurs sur l’année : la note 1 exprime un très faible degré de
satisfaction, la note 5 reflète un haut degré de satisfaction.

23 réponses
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3. Votre satisfaction concernant l’accompagnement et le suivi des
stages avec votre référent pédagogique :

4. Lors de votre année de formation, vous avez rencontré une/des
difficulté(s) majeure(s) au sein d’un établissement/service :

23 réponses

5. Si oui, précisez quel établissement/service ?

3 réponses
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6. Lors de votre année de formation, quel est le point pour lequel vous
vous êtes senti(e) le plus en difficulté au cours des stages :

23 réponses

Si Autre, précisez par un commentaire :

Une réponse
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7. Le maître de stage a été informé de vos difficultés

23 réponses
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8. Le tuteur de stage a été informé de vos difficultés

23 réponses

9. Votre référent pédagogique a été informé de vos difficultés

23 réponses

10. En cas de difficulté(s) rencontrées, vous avez bénéficié d’un
accompagnement :  

Copier

0 5 10 15

Dès le début du stage

Au bilan de Mi stage

Au bilan de fin de stage

N’a pas été informé

11 (47,8 %)11 (47,8 %)11 (47,8 %)

4 (17,4 %)4 (17,4 %)4 (17,4 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

7 (30,4 %)7 (30,4 %)7 (30,4 %)

Copier

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Dès le début du stage

Au bilan de Mi stage

Au bilan de fin de stage

N’a pas été informé

7 (30,4 %)7 (30,4 %)7 (30,4 %)

5 (21,7 %)5 (21,7 %)5 (21,7 %)

3 (13 %)3 (13 %)3 (13 %)

9 (39,1 %)9 (39,1 %)9 (39,1 %)

Copier

Par le cadre référent Par le tuteur Par le professionnel
de proximité

Par le référent
pédagogique

Autre

Très satisfaisantTrès satisfaisantTrès satisfaisant SatisfaisantSatisfaisantSatisfaisant Peu satisfaisantPeu satisfaisantPeu satisfaisant Pas du tout satisfaitPas du tout satisfaitPas du tout satisfait



Si Autre, précisez par un commentaire :

Une réponse

Pas de soucis particulier
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